

Folytathatják a hídépítést

Nem kell leállítani a csíkszeredai vasúti felüljáró felújítási munkálatait



• Jogerősen elutasította kedden a Marosvásárhelyi Táblabíróság a csíkszeredai vasúti felüljáró átépítési munkálatainak leállítását célzó keresetet, helyet adva a Hargita Megyei Törvényszék alapfokú döntésének, amely szintén elutasította a híd szomszédságában lakók követelését. A döntés jogerős, nem lehet fellebbezni, így a munkálatok zavartalanul folytatódhatnak.

BARABÁS HAJNAL

Közzétette tegnap a Marosvásárhelyi Táblabíróság a portal.just.ro oldalon az ítéletet, miszerint elutasítja a csíkszeredai vasúti felüljáró szomszédságában élők fellebbezését a Hargita Megyei Törvényszék alapfokú döntése ellen, amely nem hagyta jóvá

a hídépítési munkálatok leállítását követelő keresetüket. A döntés jogerős, nem fellebbezhető.

Zavartalanul folytathatják

Bors Béla, Csíkszereda alpolgármestere a Székelyhonnak elmondta: zavartalanul folytatódhatnak a munkálatok a vasúti felüljárónál, miután a táblabíróság igazat adott a csíkszeredai városházának. Terv

szintén halad a felújítási munka, ha az időjárás is lehetővé teszi, akkor december első felében 10 darab tartógerenda kihelyezése következik a híd Székelyudvarhely felőli oldaláról indulva – magyarázta az alpolgármester. Hozzátette: egyelőre úgy látja, hogy időben be tudják fejezni az átépítést, és jövő őszre átadhatják a forgalomnak a felüljáró hidat.

Mint ismeretes, a felüljáró közvetlen szomszédai közül többen

Nem függesztik fel a kivitelezést. Folytatható a vasúti felüljáró átépítése

▲ FOTÓ: PINTI ATTILA

per indítottak a város ellen az újjáépítés módja miatt, azt kifogásolva, hogy a kiszélesedő híd túl közel kerül a házaikhoz, leárnyékolja azokat, és ellehetetleníti az ingatlanok autós történet megközelítését. Követelték a munkálatok felfüggesztését, de sem alapfokon, sem a táblabíróságon nem értek el sikert. Azonban az építkezési engedély érvénytelenítése érdekében kezdődött perük alapfokon tovább folytatódik.

pereskedés

Egyelőre nincs fennakadás a légi közlekedésben

• A nagy köd egyelőre nem okoz gondot a marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren. A járatok pontosan közlekednek, tájékoztatta a Székelyhont Peti András reptérigazgató.

ANTAL ERIKA

„Óriási köd van, a terminálról nem látjuk a repülőgépet, még sincsenek fennakadások, nagyon pontosan érkeznek és indulnak a járatok” – fogalmazott Peti, aki elmondta, az okosberendezésnek köszönhetően még nem okozott fennakadást a sűrű köd, a gépek le tudtak szállni a kifutópályán, illetve el tudtak indulni a marosvásárhelyi repülőtérrel.

Korábban, ahogy többször írtunk róla, számos esetben okozott késést a köd, az is előfordult egy évvel korábban, ugyanebben az időszakban, hogy a Marosvásárhelyre tartó repülőgépek Kolozsváron szálltak le, illetve nem is indultak el Marosvásárhelyről, a járatokat törölni kellett a rossz látási viszonyok miatt.

Ősszel, általában novemberben, valamint tavasszal, márciusban, gyakori a sűrű köd Marosvásárhelyen és környékén; ez leginkább akkor jellemző, amikor plusz 3 és mínusz 2 fok között ingadozik a hőmérséklet. A



reptérigazgató szerint többek között a Nyárad és a Maros folyók találkozásánál kialakuló páradús levegő lehet a magyarázata a tartós sűrű ködnek, amely minden évben negatívan befolyásolja a folyók találkozásának szomszédságában megépült repülőtér forgalmát. Ha lehül az idő jóval nulla Celsius-fok alá, rögtön megszűnik a köd is. Akik utaznak ezekben a ködös napokban, ajánlott, ha figyelik a marosvásárhelyi repülőtér honlapját és folyamatosan tájékozódnak a járatok érkezéséről vagy indulásáról.

sűrű köd

Egyelőre nem okoz gondot a köd a marosvásárhelyi reptéren

▲ FOTÓ: HAÁZ VINCE